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BEZPEČNOST A OCHRANA ZDRAVÍ  
PŘI PRÁCI (BOZP) pro externí pracovníky 

  

BLIŽŠÍ POKYNY PRO BEZPEČNÝ PROVOZ A POUŽÍVÁNÍ ZAŘÍZENÍ: 
 Seznamte se s návodem k použití k danému zařízení. 
 Před každým použitím zkontrolujte stav zařízení. V případě, že vykazuje známky poškození, nepoužívejte ho 

a kontaktujte vedoucího zaměstnance 
 Zařízení používejte pouze k účelům jim určeným v souladu s návodem k použití. 
 Nikdy neodstraňujte ze zařízení ochranné kryty. 
 Do sítě zapojujte zařízení vždy s vypnutým vypínačem. 
 Čištění, případně seřizování zařízení je dovoleno pouze po odpojení od přívodu energie v souladu 

s návodem výrobce. 
 Dodržujte minimální vzdálenosti stanovené v návodu výrobce. 
 Elektrické zařízení chraňte před vodou a mechanickým poškozením. 
 Jakékoliv opravy el. zařízení jsou zakázány a může je provádět jen osoba s příslušnou elektro kvalifikací. 
 Je zakázáno používat vlastní zařízení. 
 Nikdy nehaste požár elektrického zařízení vodními nebo pěnovými hasicími přístroji. 

ZAMĚSTNANEC JE POVINEN: 
 proškolit se a dodržovat předpisy a pokyny zaměstnavatele k zajištění bezpečnosti a ochrany zdraví při práci 

(BOZP), 
 řídit se zásadami bezpečného chování na pracovišti a informacemi o BOZP, 
 dodržovat stanovené pracovní postupy, 
 se při chůzi po schodech vždy přidržovat zábradlí a pokud možno se vyhýbat nošení předmětů  

v obou rukách, v případě potřeby pro manipulaci oslovit dalšího zaměstnance, 
 respektovat pravidla pro ruční manipulaci s břemeny, a to zejména co se týká přípustných hygienických 

limitů pro hmotnost (max. do: muži 50 kg, ženy 20 kg, chlapci 20 kg a dívky 15 kg), tj. například při zvedání 
pivního sudu (50 l) tento muži zvedají ve dvou a ženy či mladiství vůbec!, 

 nepožívat alkoholické nápoje a jiné návykové látky na pracovišti a v pracovní době i mimo pracoviště, 
nenastupovat pod jejich vlivem do práce, 

 nekouřit na pracovišti, 
 podrobit se kdykoliv zjištění, zda není pod vlivem alkoholu či jiných návykových látek, 
 při práci s elektrickými spotřebiči dodržovat správnou manipulaci, zejména: před použitím provést vizuální 

kontrolu, nesahat na ně mokrýma rukama, udržovat prostor kolem spotřebiče suchý, nevytrhávat přívodní 
kabel ze zdi, při údržbě vždy odpojit spotřebič z elektrické sítě, 

 oznamovat nadřízenému vedoucímu zaměstnanci jakékoliv zjištěné nedostatky a závady, 
 bezodkladně hlásit svému nadřízenému vedoucímu zaměstnanci i sebemenší pracovní úrazy  

(= poškození na zdraví nebo smrt úrazem, vzniklého při plnění pracovních úkolů /nezahrnuje cestu  
do zaměstnání a zpět/), 

 seznámit se s umístěním nejbližší lékárničky, 
 znát jméno svého nadřízeného vedoucího pracovníka. 
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POŽÁRNÍ OCHRANA (PO)  
pro externí pracovníky  

 

 

 

 

 

ZAMĚSTNANEC JE POVINEN: 
 řídit se interními pokyny zaměstnavatele, 
 plnit příkazy a dodržovat zákazy týkající se požární ochrany 

(dle bezpečnostního značení ve formě grafických značek), 
 dodržovat podmínky pro rychlé zdolání požáru  

a záchranné práce, 
 seznámit se s evakuačním plánem objektu,  

ve kterém práci vykonává, 
 počínat si tak, aby nedocházelo ke vzniku požáru, 
 věnovat mimořádnou pozornost manipulaci  

s otevřeným ohněm, 
 provézt nutná opatření pro záchranu ohrožených osob 

(evakuace), 
 neodkladně ohlásit požár na určeném místě  

nebo zabezpečit jeho ohlášení. 

 
ZAMĚSTNANEC NESMÍ: 

 provádět práce, které mohou vést ke vzniku požáru,  
pokud k nim nemá odbornou způsobilost, 

 poškozovat, zneužívat či jiným způsobem znemožňovat 
použití hasicích přístrojů nebo jiných věcných prostředků 
požární ochrany a požárně bezpečnostních zařízení, 

 nikdy nezastavovat únikové východy, hydranty  
či hasicí přístroje jakýmikoliv předměty či materiálem. 

 

V případě jakýchkoliv nejasností se kdykoliv ptejte svého nejbližšího nadřízeného! 


